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Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií podľa zákona NR SR č. 211/2000 Z. z. o slobodnom
prístupe k informáciám - odpoveď

Dňa  02.07.2022  bola  mestu  xxxxx,  ako  povinnej  osobe,  doručená  Vaša  žiadosť
o  sprístupnenie  informácie  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe
k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode  informácií)  v  znení
neskorších predpisov (ďalej ako „zákon č. 211/2000 Z. z“).

Po  preskúmaní  Vašej  žiadosti  bol  o  súčinnosť  požiadaný  príslušný  odborný  útvar  mesta
xxxxx, ktorý k predmetu Vašej žiadosti poskytol dostupné informácie resp. stanovisko.

1. Aké vyvolané investície v súvislosti s výstavbou automobilky Volvo žiadalo mesto xxxxx?

Mesto  xxxxx  žiadalo  v  rámci  Bodu  2.3  časti  ÚVODNÝCH  USTANOVENÍ  Dohody
vo  vzťahu  k  realizácii  Strategického  Parku  štát  o  poskytnutie  podpory  a  finančnej
pomoci  potrebnej  na  plnenie  akýchkoľvek  úloh  a  záväzkov  stanovených  v  Dohode,
vrátane  tých,  ktoré  sú  potrebné  na  plnenie  cieľov  Projektu,  Požadovanej  súčinnosti  a
požiadaviek  rozvoja  a  výstavby  Verejnej  infraštruktúry.  Inžinierskych  sietí  a  ďalších
služieb súvisiacich so Strategickým Parkom.

2. Ktoré  cyklochodníky  vzniknú  v  meste  xxxxx  a  jeho  najbližšom  okolí  v  súvislosti  s
výstavbou automobilky Volvo? Aká je dĺžka jednotlivých úsekov v  km? Poslednú odpoveď
na infožiadosť registrujem (dĺžky cyklochodníkov), vyslovene ma to zaujíma kvôli Volvu.

Mesto  xxxxx  sa  zaviazalo  spolu  s  ďalšími  príslušnými  orgánmi  verejnej  správy
zabezpečiť  vybudovanie  cyklotrasy  umiestnenej  a  v  tvare  podporujúcom  dochádzanie
na  bicykli  z  Mesta  xxxxx  k  hlavným  bránam  Strategického  Parku.  Nakoľko  sa
Strategický  Park  nachádza  mimo  katastrálneho  územia  mesta  xxxxx,  v  jeho
kompetencii  bude  najmä  predĺženie  existujúcej  cyklotrasy  o  úsek  Barca  -  Sebeštovce,
a to o dĺžke približne 1,71 km.
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3. Bude nové cyklochodníky hradiť  Volvo? Ak áno, ktoré úseky a aká je ich dĺžka.  Ktoré
bude hradiť mesto xxxxx?

Spomínaný úsek Barca - Sebašovce bude hradený zo zdrojov vyčlenených z fondov
Európskej únie.

4. Ako plánuje mesto riešiť MHD v oblasti? Plánuje ju riešiť aj inak ako autobusmi - napr.
električková  trať  či v  spolupráci  so  ZSSK  na  existujúcej  železničnej  trati  xxxxx  -
Milhosť?

Mesto  xxxxx  sa  zaviazalo  s  finančnou  podporou  Valaliky  Industial  Park,  s.r.o.  a
Slovenskej  republiky  zabezpečiť  zavedenie  nových  liniek  verejnej  dopravy  do
Strategického Parku pre splnenie potrieb dochádzky zamestnancov do Strategického
Parku  s  ambíciou  výrazne  propagovať  dochádzku  verejnou  dopravou.  Konkrétne
riešenia tohto záväzku sú predmetom intenzívnych rokovaní dotknutých strán, vrátane
Mesta xxxxx, Dopravného podniku mesta  xxxxx,  Košického samosprávneho kraja,
spoločnosti IDS Východ, Ministerstva Dopravy a Železníc Slovenskej republiky.

Zároveň pripájame plné znenie Dohody vo vzťahu k realizácií Strategického plánu, ktoré je
dostupné na tomto webovom odkaze:
https://www.zvereinenie.esiuzbvkosice.Sk/Zmluva/Detail/l   7270700/3045103  

S úctou

Mgr.
poverený zamestnanec
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